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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI DA TELEFONIA, EM 25/6/2013

Às 16h2min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Ulysses Gomes, João Leite, Adalclever Lopes, Romel  
Anízio e  Sargento  Rodrigues,  membros  da  supracitada  Comissão.  Está  presente,  também,  o  Deputado Elismar  Prado.  Havendo 
número regimental, o Presidente, Deputado Zé Maia, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do 
Dia),  compreendendo  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  Comissão.  Submetidos  a  votação,  cada  um por  sua  vez,  são 
aprovados  os  requerimentos  dos  Deputados  Romel  Anízio  em  que  solicita  seja  ouvido  nesta  reunião  o  Sr.  Marcelo  Barbosa, 
Coordenador do Procon da Assembleia; Sargento Rodrigues, Romel Anízio, Zé Maia e João Leite em que solicitam seja divulgado  
pela Assembleia, por meio de suas diversas mídias, as determinações contidas nas Resoluções nºs 477 e 575, da Agência Nacional de  
Telecomunicações – Anatel –, que estabelecem sejam atendidos em até cinco dias úteis todas as solicitações de serviço e pedidos de  
informações recebidos pelas prestadoras de serviço de telecomunicações, e seja divulgado o telefone 1331, da Anatel, para que os 
consumidores possam encaminhar reclamações em caso de descumprimento do referido prazo; Ulysses Gomes e Elismar Prado em 
que solicitam seja realizada visita à Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul para conhecer os trabalhos realizados  
pela CPI da Telefonia desse Estado; João Leite e Ulysses Gomes em que solicitam seja realizada visita à Assembleia Legislativa do  
Estado do Paraná para conhecer os trabalhos realizados pela CPI da Telefonia desse Estado; Ulysses Gomes (4) em que solicita seja  
realizada reunião de audiência pública para debater o Projeto de Lei nº 5.013/2013, do Senador Vital do Rego, em tramitação na  
Câmara dos Deputados, que estabelece normas gerais de política urbana e de proteção à saúde e ao meio ambiente associadas à 
implantação e ao compartilhamento da infraestrutura de telecomunicações; seja realizada reunião de audiência pública desta Comissão 
para ouvir os representantes do Sindicato dos Trabalhadores em Telecomunicações/Telemarketing do Estado de Minas Gerais e da  
Federação Interestadual dos Trabalhadores em Telecomunicações; seja realizada reunião de audiência pública para ouvir o Sr. Jacson  
Campomizzi, Coordenador do Procon Estadual; seja realizado levantamento pela assessoria técnica desta Comissão acerca de toda a 
legislação em vigor nos Municípios mineiros que tenham como objetivo a regulamentação da instalação das redes e dos serviços de 
telecomunicações; Romel Anízio, João Leite, Sargento Rodrigues, Zé Maia e Ulysses Gomes em que solicitam seja encaminhado ao 
Presidente desta Casa pedido de providências para seja criado um canal de comunicação entre a população e a CPI da Telefonia com o 
objetivo de  colher  reclamações,  informações e  outros  dados que  possam contribuir  para os  trabalhos  desta Comissão;  Sargento  
Rodrigues (2) em que solicita seja encaminhado ao Presidente desta Casa pedido de providências para que seja viabilizado, em  
cooperação com o Procon da Assembleia e câmaras municipais de oito cidades-pólo do interior do Estado, a instalação de postos para 
apresentação de reclamações e sugestões quanto ao serviço de telefonia móvel nas regiões onde se localizam essas cidades; seja  
encaminhado ao Presidente da Anatel pedido de cópia integral dos relatórios de pesquisa acerca da satisfação dos consumidores em  
relação à prestação dos serviços de telefonia móvel, bem como dos investimentos realizados nesse setor nos últimos cinco anos. A 
presidência recebe os requerimentos do Deputado Sargento Rodrigues (3) em que solicita sejam convidados para acompanhar os  
trabalhos da CPI da Telefonia os representantes do Procon da Assembleia, do Procon Estadual, do Ministério Público, da Polícia 
Federal e das Receitas Estadual e Federal; seja realizada audiência pública no Município de Teófilo Otoni para esclarecer, junto aos  
consumidores, a grave deficiência na prestação do serviço de telefonia nessa Município, a fim de que sejam adotadas as medidas e 
soluções  cabíveis;  seja  realizada  audiência  pública  nesta  Casa,  bem como nos  Municípios  de  Uberlândia,  Uberaba,  Taiobeiras, 
Varginha, Pouso Alegre, Almenara, Januária, Poços de Caldas, Montes Claros, Manhuaçu, Governador Valadares, Barbacena, Juiz de 
Fora, Passos, Unaí, Paracatu e Patos de Minas com vistas a esclarecer, junto aos consumidores, a grave deficiência na prestação do  
serviço de telefonia no Estado, a fim de que sejam adotadas as medidas e soluções cabíveis. A seguir, a presidência convida o Sr.  
Marcelo Barbosa,  Coordenador  do Procon da  Assembleia,  a  tomar assento à mesa  e lhe concede a palavra  para  que faça  suas  
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considerações, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de julho de 2013.
Zé Maia, Presidente - Sargento Rodrigues - João Leite - Rômulo Viegas.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 22/7/2013, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Neilando Pimenta
exonerando, a partir de 26/7/2013, Ana Paula Andrade Tomich do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.
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